



Староосколец обвиняется в убийстве приятеля

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 68-летнему жителю Старооскольского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 октября 2017 года обвиняемый выпивал в доме своего знакомого в селе Шаталовка Старооскольского городского округа. Ранее оба приятеля были судимы. На почве выпитого между ними возникла ссора о том, кто был авторитетнее во время нахождения в местах лишения свободы. Обвиняемый схватил ножницы и нанес несколько ударов хозяину дома. От полученных травм 53-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1172526>